
 

 

Destekler:  
1,2160 / 1,2130 / 1,2100 

 

Dirençler: 

1,2200 / 1,2220 / 1,2250 

 

Destekler:  
8,4500 / 8,3800 / 8,3000 

 

Dirençler: 

8,5500 / 8,6000 / 8,6400 

 

Destekler:  
1890 / 1883 / 1875 

 

Dirençler: 

1905 / 1915 / 1930 

HAFTANIN SON İŞLEM GÜNÜNDE PİYASALARDA YÖN ARAYIŞI HAKİM.. 

Hafta başından bu yana vurguladığımız DolarTL’deki sıkışmanın dün itibariyle sonuna gelindiğini ve oluşan üçgen formasyonunun 

üst bandının dışına çıkışın meydana geldiğini izledik. Bu geçişle dün kur 8.54 seviyesinin üzerini görse de gün sonuna doğru bu 

hareketini sürdüremedi ve geri çekildi. Bu geri çekilmeyle tekrar üçgen formasyonunun içine giriş yapan kur 8.50 altında günü 

tamamladı. 5 yıllık CDS 401 seviyesini görürken 10 yıllık tahvil faizi %18,4 seviyesinde gerçekleşti. Haftanın son işlem gününde 

kurda 8.52-8.55 direnç bölgesini yakından izleyeceğiz. Bu arada Sağlık Bakanlığı, Kovid-19 aşılamasında "kolları sıvıyoruz" 

sloganıyla kampanya başlattığını açıkladı. 

ABD’de dün Yellen’dan açıklamalar vardı. ABD Hazine Bakanı Janet Yellen, "Faiz oranları olağanüstü düşük seviyede ve çoğu 

ekonomist bu durumun süreceğine inanıyor" dedi. Janet Yellen, ABD ekonomisi üzerindeki faiz yükünün gelecek on yıl içinde 

yönetilebilir noktaya geleceğine inandığını söyledi. Yellen, "Biden'ın yasalaşan hükümet harcamaları planının enflasyona neden 

olacağını düşünmüyorum ancak ABD ekonomisinde birçok çatlak mevcut. Ekonomi açılıyor ancak bu durum gerçekleşirken 

insanların hemen işe geçememelerinin çeşitli nedenleri var" şeklinde konuştu. 

ABD hisse senetleri dün, işgücü piyasasındaki iyileşmeyi gösteren verilerin ekonomik toparlanmadaki beklentileri desteklemeye 

yardımcı olması ve toparlanmadan yararlanma olasılığı daha yüksek görülen hisse senetlerine yönelik küçük bir rotasyonu teşvik 

etmesiyle hafif yükseldi. Yeni işsizlik başvurusunda bulunan Amerikalıların sayısı, pandemi kısıtlamaları kaldırılmaya devam ettiği 

ortamda geçen hafta beklenenden fazla düşerek 14 ayın en düşük seviyesi olan 406.000'e geriledi. Veriler, ABD Hazine tahvillerinin 

%1.625 gibi yüksek bir seviyeye ulaşmasına imkan verdi. Yine de, 10 yıllık getiri birkaç gündür bulunduğu aralıkta kalmaya devam 

ediyor ve bu da enflasyon endişelerinin kontrol altında tutulmasına ve sektörlerde rotasyonun sınırlanmasına hizmet ediyor. 

Yatırımcılar bugün yayınlanacak olan kişisel tüketim harcamaları raporunu takip edecek. Bunun nedeni ise FED’in % 2 uzun vadeli 

hedefi için tercih ettiği enflasyon ölçütü olması. Fed yetkilileri geçtiğimiz günlerde defalarca merkez bankasının parasal desteğini 

ayarlamaya hazır olmadığını savundular, ancak içlerinden bazıları tahvil alım planının azaltılmasını tartışmaya açık olduklarını öne 

sürüyor ve bu durum piyasalarda fiyatlama belirsizliği yaratıyor. 

Avrupa hisseleri, Airbus’ın jet üretim hedeflerini artırmasının ardından Perşembe günü rekor seviyede kapadı. İlaç üreticisi Bayer'in 

hisselerinin mahkeme kararıyla ilgili olarak düşüş yaşamasının da etkisiyle Alman hisseleri zayıfladı. Stoxx 600 endeksi %0,3 artarak 

446,44 puana çıkarak rekor bir kapanış gerçekleştirdi. Fransız uçak üreticisi Airbus, havayolu endüstrisi COVID-19 salgınından 

kurtulurken, jet uçakları üretimini genişletmek için kapsamlı hedefler belirledikten sonra% 9,2 artış gösterdi. Asya hisse senetleri, 

yatırımcıların ABD'nin dünyayı Covid-19 salgınından çıkaracağına ve Biden yönetiminin multi-trilyon dolarlık harcama artışına 

yöneleceğine ilişkin beklentiye girmesinden dolayı yükseliş yaşıyor. ABD vadelilerinde de yine pozitif bir görünüm hakim.  Bu 

görünümde endeksin de güne hafif yükselişle başlamasını bekliyoruz. 
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Açıklanan ABD büyüme verisi beklentilere paralel yüzde 6,4 olarak gerçekleşti. Bir diğer önemli veri olan 
işsizlik haklarından başvuruları ise 406 bin kişi olarak açıklandı. Dolar/TL’deki yukarı yönlü hareketin 
hızlandığı görülürken dün 8,50TL fiyat seviyesinin üzeri test edildi. Yaşanan gelişmeler çerçevesinde yukarı 
yönlü hareketin devam etmesi beklenilen kurda 8,55 ve 8,60 TL direnç seviyeleri önem arz ediyor. Olası 
satışların görülmesi durumunda ise 8,45 ve 8,38 TL destek seviyeleri test edilmesi bekleniyor. 

 

ECB yetkililerinden Weidmann, para politikası ile maliye politikasının beraber yürütülmesi gerektiğini söylerken 
desteklerin zamanlı ve hedefe uygun devam etmesi gerektiğini vurguladı. ECB’nin tahvil alımlarında yaz 
boyunca bir değişikliğe gitmesi beklenmiyor. Yukarı yönlü hareketine devam etmesi beklenilen kurda 10,40 ve 
10,50 direnç seviyelerinin takip edilmesi gerekiyor. Olası satış baskısının görülmesi durumunda ise 10,26 ve 
10,20 destek seviyeleri önemini koruyor. 
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ABD’de açıklanan büyüme rakamları beklentiye uygun olarak gerçekleşirken 1. Çeyrekte büyüme yüzde 6,4 
oldu. İşsizlik başvurularında ise azalış devam ederken 406 bin kişi başvuruda bulundu. ABD 10 yıllık getirilerinde 
görülen hafif yükseliş paritede kısmı geri çekilme görüldü. FED üyesi Kaplan, işgücü piyasasının istihdam 
seviyesinden daha sıkı olduğunu söyledi. New York Times’ta çıkan habere göre ABD başkanı Joe Biden’ın 
altyapı paketi 6 Trilyon Doları aşacak. Teknik açıdan inceleyecek olursak, yukarı yönlü hareketin devam etmesi 
halinde 1,2200 ve 1,2220 direnç seviyelerinin takip edilmesi gerekirken satış baskısının devam etmesi halinde 
ise 1,2160 ve 1,2130 destek seviyelerinin test edilmesi gerekiyor. 

 

ABD 10 yıllık tahvil faizlerinde tekrardan 1,60 seviyelerinin görülmesi Ons Altın’da satış baskısı yarattı. ABD 
hükümeti tarafından açıklanacak altyapı paketi enflasyon üzerinde etkili olacağı beklentisi Ons Altın için önemini 
koruyor. ETF yatırımcılarının tekrardan Altın almaya başlaması genel beklentinin Ons Altın’da yükselişin devam 
etmesi yönünde. Teknik açıdan incelendiğinde yukarı yönlü hareketin devam etmesi durumunda 1905 ve 1915$ 
direnç seviyelerinin takip edilmesi gerekiyor. Satış baskının görülmesi durumunda ise 1890 ve 1883$ destek 
seviyeleri yakından izlenecek. 
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İngiltere’de Hindistan kaynaklı mutasyon virüs endişeleri devam ediyor. ABD’de büyüme beklentilere paralel 
1. Çeyrekte yüzde 6,4 olarak gerçekleşti. İngiltere Merkez Bankası Başkanı Bailey, fiyat baskılarının zorluk 
çeken sektörlerin dışına yayılması durumunda bankanın duruşunu yeniden düşünmesi gerekeceğini belirtti. 
Yukarı yönlü hareketine devam etmesi beklenen paritede olası yukarı yönlü hareketin oluşması durumunda 
halinde 1,4135 ve 1,4153 direnç seviyelerinin takip edilmesi gerekiyor. Aşağı yönlü seyrin oluşması 
durumunda ise 1,4090 ve 1,4075 destek seviyeleri önem arz ediyor. 

 

 

Japonya hükümeti, tüketim harcamaları ve işletme koşullarına yönelik görünüm beklentisini düşürdü. Japonya’da 
açıklanan işsizlik oranı Nisan ayında hafif yükselerek yüzde 2,8 olarak gerçekleşti. Japonya’da Covid-19 
kapsamında alınan OHAL kararları 20 Haziran’a kadar uzatılacak. Teknik açıdan bakılacak olursa, yukarı yönlü 
hareketini sürdürmesi durumunda 110,00 ve 110,50 direnç seviyeleri takip edilecek. Satış baskısının oluşması 
durumunda ise 109,70 ve 109,40 destek seviyelerinin test edilmesi bekleniyor. 
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ABD – İran görüşmelerinin olumlu ilerlemesi fiyatlamalara yansırken Bren Petrol’ün haftalık kazancı yüzde 5’e 
yaklaştı. Japonya Petrol Birliği Başkan’ının yaptığı açıklamada anlaşmanın doğrulanmasıyla 3 ay içinde 
İran’dan petrol ithal etmeye başlayabilir. Dün açıklanan Ham petrol stokları beklenilenden daha fazla 1,622M 
varil azalış gerçekleştirdi. Teknik açıdan bakılacak olursa, yukarı yönlü hareketine devam etmesi beklenilen 
Brent Petrol’de 69,65 ve 70,00 $ direnç seviyelerinin takip edilmesi gerekiyor. Yaşanan gelişmelerle beraber 
aşağı yönlü bir seyrin oluşması halinde ise 68,95 ve 68,60 $ destek seviyeleri önem arz ediyor. 

 

 

Ons Altın’ın yatay bir hareket izlemesi Gram Altın’ın seyrini baskılarken ve Dolar/TL’ kurundaki yukarı yönlü 
hareketin hızlanmasıyla birlikte Gram Altın’da 519 TL seviyeleri görüldü. Siyasetin yoğun gündem maddeleri ile 
döviz kurundaki artışın devam etmesi Gram Altın tarafında olumlu seyrin devam etmesi bekleniyor.  Gram Altın’da 
yukarı yönlü hareketin devam etmesi durumunda 520 ve 530 TL direnç seviyelerinin takip edilmesi gerekirken 
aşağı yönlü bir hareketin olması durumunda ise 510 ve 500 TL destek seviyeleri aşağı yönlü hareket için önem 
arz ediyor. 
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